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64%

22%

7%

7%

あなたは，学校のめあてや目標を知っていますか。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

61%

32%

5%

2%

あなたは，進んで学習に取り組んでいますか。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

70%

23%

4% 3%

授業は、わかりやすいですか。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

65%

25%

7%

3%

あなたは、家庭で宿題や課題等、家庭学習に取り組ん

でいますか。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない



83%

14%

2% 1%

あなたは、友達を大切にしていますか。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

73%

22%

4% 1% 0%

あなたは、自他の命を大切にし、感謝の気持ちをもっ

て生活していますか。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

61%

28%

8%

3% 0%

あなたは、健康に気を付けて生活していますか。（食

事、運動、睡眠等）

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

64%

28%

5%
3%

先生方は、あなたのよさやがんばりを認めてくれてい

ますか。

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない



74%

19%

4% 3%

先生方は、いじめがあったときよく話を聞いて対応し

てくれると思いますか。 

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

72%

21%

4% 3%

学習や生活で困ったことがあったとき、先生方はすぐ

に話を聞いて対応してくれると思いますか。 

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

81%

14%

3% 2%

あなたは、事故にあわないように気を付けて生活して

いますか。 

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない

58%
30%

7%
5%

学校の施設･設備は整っていると思いますか。 

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない



【結果】

１．肯定的意見の上位項目

・あなたは、友達を大切にしていますか。

・あなたは、事故にあわないように気を付けて生活して

いますか。

・先生方は、いじめがあったときよく話を聞いて対応し

てくれると思いますか。

【結果】

２．肯定的意見の下位項目

・保護者や地域の方々と行う活動は充実していますか。

・学校の施設･設備は整っていると思いますか。 

・あなたは、健康に気を付けて生活していますか。

（食事、運動、睡眠等）

・あなたは，進んで学習に取り組んでいますか。

52%

32%

9%

7%

保護者や地域の方々と行う活動は充実していますか。 

そう思う

どちらかというとそう思う

どちらかというとそう思わない

そう思わない

わからない



【考察】

１．上位項目について

今回の結果から、児童同士の良好な人間関係が築かれており、学校全体として、温かい雰囲気で生活できている

ことの表れと考えられます。また、交通安全をはじめとする安全意識が児童の間に浸透しており、学校での安全教

育や家庭でのお声がけが効果的に行われていると考えられます。さらには、児童が教職員を信頼し、何か困ったこ

とがあれば相談できる関係が築かれているのではないかと考えられます。特に、いじめ問題への対応について肯定

的な意見が多いことは、安心してそうだんできる雰囲気づくりに努めてきた結果と考えられ、さらに肯定的な意見

が増えるように取り組んで参ります。

今回の結果の要因としては、各学級で、児童同士が協力し合い、互いを尊重し合うような学級経営を、各学年で

意識してきた結果と考えられます。また 「特別の教科 道徳」を中心に、学校教育全体を通して、友達を大切に

する心や、安全な生活を送るための大切さについて考える場面を意図的に設定してきたことも要因として考えられ

ます。それ以外にも、生徒指導担当を中心に、いじめの未然防止・早期発見のための対策や指導について、学校全

体で共通理解を図り、児童が安心して学校生活を送れるように環境整備を整えてきたことも、今回の結果に反映さ

れているものと考えられます。



２．肯定的な意見が少なかった項目について

今回の結果から、学校と家庭、地域の皆さんと「子ども達の健やかな成長」をテーマに、より密な

コミュニケーションを取る機会を増やしていくことが大切だと考えられます。具体的には、学校教育

目標の具現化に向けて、学校がどのような取組を行っているのかを、より積極的に発信することや、

保護者や地域住民の皆さんと定期的な懇談の場を設けるなどして、「地域全体で、どのような子ども

を育てていくのか」というビジョンを明確にしていくことが大切だと考えられます。

校舎や備品が老朽化していたり、施設の改修や、備品の充実を検討する必要があります。これまで

も、児童の学校生活の安全、充実した学習環境の保持のため、修繕を行ったり、市教委に要望したり

してまいりました。引き続き、今後の児童数、教職員数の推移を考慮し、教育委員会と連携して取り

組んで参ります。

さらに、児童の学習に対する関心が高まるように、各種研修の機会を設け、教職員一人ひとりが、

授業への専門性を高め、児童の関心を引き出し、学習意欲を高めるための指導力を高められるように

していきます。
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